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Εκδήλωση 13 σχολείων της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας για την 28η Οκτωβρίου (ΦΩΤΟ)
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Με την Εορτή της Σημαίας που πραγματοποιήθηκε στην Ενορία 
της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Thomastown ξεκίνησαν οι 
εκδηλώσεις εορτασμού της εθνικής επετείου της 28ης 
Οκτωβρίου 1940 στην Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Νοθ-Κόουτ 
της Βικτώριας.

Η εκδήλωση οργανώθηκε από το Απογευματινού Ελληνικού Aetolian College της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, μια δομή που περιβάλλει στους κόλπους της 
13 ενοριακά απογευματινά σχολεία.
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Τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασούντος κ. Ευμενίος, Αρχιεπισκοπικός 
Επίτροπος Νορθ-Κόουτ.



Η εκδήλωση ξεκίνησε με την τέλεση της καθιερωμένης Δοξολογίας επί τη επετείω 
της 28ης Οκτωβρίου 1940, όπου έψαλαν μαθητές της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής, υπό την καθοδήγηση του Διευθυντή της στη Βικτώρια, κ. Στυλιανού 
Ανδρέου.
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Παραβρέθηκαν μαθητές του Σχολείου Aetolian College, καθώς επίσης μαθητές 
του ημερήσιου Κολλεγίου Αγίου Ιωάννου Preston, μαθητές του ελληνικού τμήματος 
του Σχολείου Lalor North Primary, εκπρόσωποι και πρόεδροι ελληνικών 
συλλόγων και χορευτικών ομάδων.
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Ο Θεοφιλέστατος κ. Ευμένιος, κατά τον σύντομο χαιρετισμό του, διαβίβασε σε 
όλους της πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου και 
συνεχάρη τους διοργανωτές και συντελεστές της εκδήλωσης.
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Απευθυνόμενος σε όλους, αλλά ιδιαίτερα στους μαθητές του σχολείου, μοιράστηκε 
μαζί τους δυο σκέψεις: Η πρώτη, ότι τα γεγονότα της 28ης Οκτωβρίου 1940 
αποτέλεσε την αρχή της φιλίας μεταξύ της Ελλάδας και της Αυστραλία, κάτι πολύ 
σημαντικό για τους ομογενείς της πέμπτης ηπείρου, «διότι σήμερα ενώ η 
γενέτειρά μας είναι η ευλογημένη Ελλάδα, το σπίτι μας είναι η Αυστραλία. Αυτή η 
φιλία που δημιουργήθηκε τότε, έδωσε την ευκαιρία έπειτα στους παππούδες μας, 
στις γιαγιάδες μας, στους γονείς μας να έρθουν ως μετανάστες εδώ στους 
Αντίποδες για μια καλύτερη ζωή».
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Κατά δεύτερον, ο Επίσκοπος Κερασούντος, αναλύοντας στους μαθητές τα 
γεγονότα της 28ης Οκτωβρίου 1940, επισήμανε ότι μερικές φορές πρέπει να λέμε 
και «ΟΧΙ» σε κρίσιμες αποφάσεις της ζωής μας. «Μερικές φορές με το “ΟΧΙ” ίσως 
αρχικά φαίνεται να χάνουμε πράγματα, φίλους ή προνόμια, αλλά το “ΟΧΙ” μπορεί 
να φέρει και καλύτερες καταστάσεις, πιο ευλογημένες και ισχυρές».
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